

# ALNA TRADING AND EXPORTS LIMITED

CIN:L51900MH1981PLC025145

ALLANA HOUSE  
ALLANA ROAD  
COLABA  
MUMBAI-400 001  
INDIA.

PHONE : (91-22) 22811000, 61498000  
FAX : (91-22) 22044821  
(91-22) 22047002

EMAIL : secretarial@allana.com  
WEBSITE : www.alna.co.in

**Date:** August 13, 2024

**To,**  
**BSE Limited**  
P J Towers,  
Dalal Street,  
Mumbai - 400001

Scrip Code: 506120

**Subject:** Newspaper Advertisement - Disclosure under Regulation 30 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 30 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we have enclosed the copies of the newspaper advertisement published in Active Times (English Newspaper) and Sagar (Marathi Newspaper) on **Tuesday, August 13, 2024** in respect of outcome of un-audited results for the first quarter ended June 30, 2024 at the Board Meeting held on **Monday, August 12, 2024**.

You are requested to kindly take the above information on record.

Thanking You,

Yours Sincerely,

**For Alna Trading and Exports Limited**

KARISHMA  
A PARAG  
ASHAR  
Digitally signed  
by KARISHMA  
PARAG ASHAR  
Date: 2024.08.13  
09:05:25 +05'30'

Karishma Parag Ashar  
Company Secretary and Compliance Officer



## नालासोपाऱ्यात उत्तरभारतीय संवाद संमेलनास तुफान गर्दी

► **नालासोपारा** : शिवसेना बाळासाहेब ठाकरे ( शिंदे गट ) चे पालघर लोकसभा समन्वयक नवीन दुबे यांनी शिवसेना लाडकी बहिण ,लाडका भाऊ उत्तरभारतीय संवाद संमेलनाचे जीवदानी मंगलकार्यालयात आयोजन केले होते. यावेळी शिवसेना प्रवक्ते संजय निरुपम,निलेश तेंडुलकर,सुदेश चौधरी,जितेंद्र शिंदे,दिवाकर सिंग,अतुल पाटील,अजित खांबे ,यांच्यासह अनेक मान्यवर उपस्थित होते.

वसई विरार मध्ये सरकारी जागा बळकावून भूमाफियांनी गरिबांना घरे विकून फसवले आहे. अशा गरिबांना बेघर होऊ देणार नाही. तसेच १५ वर्षापासून राहत असलेल्या रहिवाश्यांना पर्यायी जागा देत नाही तोपर्यंत एकही घर तोडू देणार नाही. असा विश्वास शिवसेना नेते संजय निरुपम यांनी दिला



आहे.नालासोपाऱ्यात लॅड जिहाद सुरु असून अनधिकृत बांधकामे करून गरिबांना फसवले जात असल्याचा आरोप पालघर जिल्हा लोकसभा समन्वयक नवीन दुबे यांनी केला आहे. या कार्यक्रमाला कोनी ही राजकिय रंग देण्याचा प्रयत्न करित असेल तर त्यांना मी अस्स सांगेन की नविन दुबे ला ना खासदार व्हायच आहे ,ना आमदार व्हायच. नविन दुबे ला. जे हे एक हजार घर तोडण्याच कारस्थान भूमाफिया आणि येथील नगर पालिका करत आहे ते लोकांसमोर उघड करायाचय लोकांना न्याय घायचय आज

सांगताना दुख होतय आणि राग ही येतो की वसई विरार मध्ये मध्ये लॅड जिहाद सुरु आहे. गरिबांना फसवले जात आहे अनधिकृत बांधकामे करून जातय येथील जनतेवि भूमाफिया फसवणूक करित आहे आणि त्यासाठी या लॅड जिहाद च्या विरोधात सर्व पक्षीय सर्व संघटना एकत्रित येवून ३० तारखेला राधाकृष्ण हॉटेल ते जुनी नगरपालिका असा मुक मोर्चा काढण्यात येणार आहे.आणी या मुक मोर्चा त सर्व जाती धर्मातील.. पक्ष संघटनेतील लोकांनी सहभागी व्हाव अस्स मी आवाहन करित आहे.

एवढा मोठा उत्तर भारतीय समाज आज आहे पण या समाजासाठी कोणताही सामजिक भवन उपलब्ध नाही नगर म्हणजे ना नळ.. ना गटार.. ना रस्ता अशी अवस्था झालीय आज केंद्र सरकार कडून राज्य सरकार कडून पैसा आला पण तो तसाच त्यांचा पेटीत पडून आहे. पण येथील जनतेसाठी हॉस्पिटल बनावण्याच प्रयत्न कधी झाला नाही. आज २००९ पासून मनपा आहे पण एका ही नगर पालिकेची शाळा नाही जिथे आमची मुले मोफत शिक्षण घेऊ शकतील शाळा नाही रोजगार नाही..

इंडस्ट्रीयल आहे पण स्पेशल इंडस्ट्रीयल झोन नाही.. आज आमची लोक बेघर झालीत कोनी आवाज उठवणारा नाही. मनपा अधिकारी मनमानी करित आहे फेरिवल्यांच शोषण केल जातय..रिक्षां चालकाना अधिकृत स्टॅंड नाही. या विरोधात आता सर्वेनी एकझाल पाहिजे जसे मेदी सस्कर ने ३७० क्लम हट्टुन जम्मु वक्शिर मथिल जनतेला न्याय दिला. जस्स राम मंदीर निर्माण करून आमचा श्रद्ध्या सम्मान केला.तसच निरुपमजी आपण इकडे लक्ष घालुन आमचा सोबत खांद्याला खांदी लावुन लोकांसाठी न्यायाची लढई लढवी,निवडणुकर येतिल जातिल..पण एक हजार लोकांची घरे वाचवी या पलिकडे नविन दुबे ला काही नको अस पालघर जिल्हा लोकसभा समन्वयक नवीन दुबे यांनी माजी खासदार संजय निरुपम यांना सांगितले आहे.

## बारा वर्षापासून तयार होतोय रस्ता; खड्ड्यांमुळे वाडावासीय त्रस्तः

► **वाडा** : भिवंडी -वाडा- मनोर हा ६७ किमी अंतराचा महामार्ग संपूर्ण खराब झाला आहे. या रस्त्याच्या नवीन बांधकामासाठी ७७७ कोटीचे टेंडर निघणार असल्याची चर्चा सोशल मीडियावर आज दुपारपासून रंगली आहे. दोन वर्षात काम पूर्ण करण्याचा कालावधी असणार आहे. त्यात रस्त्याची केलेली दुरुस्ती पहिल्याच पावसामध्ये सदर रस्ता पूर्ण वाहन गेला आहे.

रस्त्यावर अनेक ठिकाणी खड्ड्यात पाणी साचले आहे. साचलेल्या पाण्यामुळे खड्ड्यांचा अंदाज वाहन चालकांना घेता येत नसल्यामुळे अनेकदा अपघाताचे सत्र सुरु झाले आहे. काही दिवसापूर्वी नेहरोळी येथे पडलेल्या खड्ड्यात मोठा ट्रक पलटी होऊन लाखोची हानी होऊन चालक जखमी झाला आहे. गुजरात, राजस्थान कडे जाणाऱ्या आमदाबाद महामार्गाला जोडणारा हा मार्ग आहे.

**वर्षभरात रस्ता खराब**  
भिवंडी -वाडा- मनोर हा महामार्ग वाडा तालुक्यातून जात असून या महामार्गाची उन्हाळ्यात दुरुस्ती केलेली होती. परंतु पावसाळा सुरुवात होताच हा संपूर्ण रस्ता खराब झालेला आहे. अनेक ठिकाणी रस्त्याच्या मधोमध मोठमोठे खड्डे पडले आहेत.

**कोणी केले काम ?**  
गेल्या बारा वर्षापासून या रस्त्याचे चौपटरीकरणे काम हाती घेण्यात आले होते. शासनानेत्र बांधा, वापरा व हस्तांतरित कराख या तत्वावर सुप्रीम कंपनीला या कामाचा ठेका दिला होता. त्यांना काम पूर्ण करता आले नसल्याने त्यांच्याकडून सार्वजनिक बांधकाम विभागाकडे वर्ग करण्यात आले. त्यानंतर बांधकाम विभागाने त्याचे टेंडर काढून मयूर कंट्रक्शन, जिजाऊ कंट्रक्शन, हर्षद एन गंटे कंट्रक्शन या तीन ठेकेदार कंपन्या सध्या या महामार्गाच्या दुरुस्तीसाठी ठेका देऊन ठेकी ठेकी होण्याचे नाव घेत नाही.

**तीनशे कोटीचे दुरुस्तीचे काम**  
भिवंडी- वाडा -मनोर या ६४ किमी अंतराच्या महामार्गाच्या दुरुस्तीसाठी बारा वर्षात तीनशे कोटी इतकी रक्कम खर्च करण्यात आली आहे.

**पुढे काय ?**  
पुढे सदर रस्त्याचे बांधकाम करण्यात येईलच. भिवंडी-वाडा-मनोर हा ६४ किमी मार्ग प्रस्तावित केला आहे परंतु मंजूर झालेला नाही. मार्ग मंजूर होण्यासाठी वरिष्ठ स्तरावर प्रयत्न सुरु आहेत. सदर मार्ग मंजूर झाल्यानंतर कामाला सुरुवात होईल. खट्टे बुजवण्यासाठी तात्पुरती उपाययोजना केली आहे.

- पोपट चव्हाण, कार्यकारी अभियंता पालघर

## जुनी पेन्शन योजनेसाठी पालघरमध्ये शिक्षकांचे धरणे आंदोलन

► **कासा** : शिक्षक व कर्मचारी यांना सरसकट जुनी पेन्शन लागू करावी व इतर प्रलंबित मागण्यासाठी शनिवारी १० ऑगस्ट रोजी पालघर ठाणे जिल्हा माध्यमिक शिक्षक संघटनेने जिल्हाधिकारी कार्यालय समोर धरणे आंदोलन केले. या आंदोलनामध्ये माध्यमिक शिक्षक संघटनेचे अनेक सदस्य व पदाधिकारी सहभागी झाले होते.



२) शाळांना देण्यात येणारे वेतनानेतर अनुदान सुधारित सातव्या वेतन आयोगप्रमाणे देण्यात यावे .  
३) माध्यमिक व उच्च माध्यमिक टप्पा वाढ नैसर्गिक पद्धतीने देण्यात यावी.  
४) विनाअनुदानित वरून अनुदानित वर बदली मान्यता व शालार्थ आयडी देण्याबाबतची प्रक्रिया ऑनलाईन करण्यात यावी.  
५) पालघर जिल्ह्यातील क्षेत्रांतर्गत येणाऱ्या शहरातील शालेय कर्मचाऱ्यांना शहराच्या सुधारित वर्गीकरणानुसार ३० % घर भाडे भत्ता लागू करावा.  
६) पालघर जिल्ह्यातील

शिक्षक व शिक्षकेतर कर्मचाऱ्यांना देय १२ व २४ वर्षांनंतर ची वरिष्ठ वेतन श्रेणी व निवड श्रेणीची प्रकरणे थेट वरिष्ठ लेखा अधिकारी कार्यालय ठाणे कार्यालयात स्वीकारण्याबाबत योग्य ते आदेश व्हावेत.  
७) पालघर जिल्ह्यातील माध्यमिक व उच्च माध्यमिक शाळातील कर्मचारी बिंदू नामावली तातडीने तपासणी करून देण्यात यावी व त्यासाठी प्रकल्प कार्याकडून मागितला जाणारा पेसा दाखला ऑनलाईन मिळण्याबाबतची व्यवस्था निर्माण करावी.या मागण्यांचे निवेदन संघटनेच्या वतीने जिल्हाधिकारी

,पालघर यांच्याद्वारे राज्याचे मुख्यमंत्री तथा शालेय शिक्षण मंत्री यांना देण्यात यावे . यासाठी यावेळी सदर निवेदन पालघर जिल्हा उपशिक्षणाधिकारी माधव मते यांच्या कडे देण्यात आले. या वेळेस संघटनेचे अध्यक्ष गणेश प्रधान ,पतपेडी अध्यक्ष सुचित्रा पाटील , पतपेडी सचिव रश्मिा ढोणे, संघटना उपाध्यक्ष रुपेश वझे, शिक्षकेतर संघटना अध्यक्ष गिरीश माळी, योगराज शिरसाट व शेकडो शिक्षक उपस्थित होते.

## ह.भ.प पालवे (बाबा) महाराज यांची पाचवी पुण्यतिथी साजरी

► **मोखाडा** : मोखाडा तालुक्यातील डोल्हारा येथील प्रसिद्ध महाराज ह. भ. प. त्र्यंबक महाराज पालवे यांची पाचवी पुण्यतिथी निमित्ताने साजरी करण्यात आली.हरिपाठ, कीर्तन आणि रात्रभर भजन असा कार्यक्रम करण्यात आला होता.यावेळी मोखाडा तालुक्यातील अनेक वारकरी सामील होऊन पुण्यतिथी अतिशय मोठ्या संख्येने साजरी करण्यात आली.

डोल्हारा गावातील गरीब कुटुंबातील हे गृहस्थ त्यांना पहिल्यापासून अर्भग आणि कीर्तनाची आवड त्यामध्ये ते एवढे तल्लीन होते की त्यांनी त्या क्षेत्रामध्ये अतिशय मोठी उंची गाठून आपले नाव पूर्ण तालुक्यात तर प्रसिद्ध केलेच परंतु इतरही तालुक्यात ते पालवे महाराज या नावाने प्रसिद्ध होते. लहान थोर बाबा या नावाने संबोधित असत.पुण्यतिथी कार्यक्रमा वेळी कीर्तनकार ह. भ. प. रघुनाथ झोले यांनी त्यांच्या बद्दल सांगितले की त्यांच्यामुळेच आज मी कीर्तनकार बनू शकलो त्यांचेच मार्गदर्शनाने मी घडलो. त्यांनी बोलताना सांगितले की पालवे बाबा बद्दल जर सांगायला गेलं तर ही रात्र कमी पडेल,

त्यांच्यात खूप नम्रता ही ठासून भरलेली होती. लहान मोठ्यांना नेहमीच आदरानेच बोलत असत. पालवे बाबा हे आमचे गुरु स्थानी होते तसेच पालवे बाबांच्या सगळ्या गाथा ह्या तोंड पाठ होत्या सतत हे अभ्यास करत असत त्यांनी आपला वेळ हा इतर कुठल्याच गोष्टीसाठी खर्च केला नाही फक्त आणि फक्त अभ्यास करुन त्यांनी वारकरी सांप्रदायत एक वेगळा ठसा उमटविला आहे. पालवे बाबाचे जे अंगी गुण होते ते आपल्या पूर्ण तालुक्यात कुणाकडेही नाहीत असे यावेळी झोले महाराज म्हणाले.पालवे बाबाची कुटुंबाला आणि वारकरी आणि गावातील लोकांना मनमोहित करत आपल्या कीर्तनची सांगता केली यावेळी पंचक्रोशीतील तमाम कीर्तनकार, प्रवचनकार,



वारकरी आणि गावकरी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. उपस्थित सोमनाथ पालवे, गोविंद पालवे, सुनीता रोकडे,शालिनी दोंडे प्रियांशु पालवे,दिक्षा उबाळे,बाळू गांगुर्डे, रघुनाथ गांगुर्डे, अस्मिता पालवे यांचे आणि ग्रामस्थांचे त्यांचे सुपुत्र ज्ञानेश्वर पालवे यांनी विशेष आभार मानले.

## ६ वर्षांच्या चिमुरडीवर अल्पवयीन मुलाकडून अतिप्रसंग

► **सफाळे** : पालघर जिल्ह्यातील सफाळे पोलीस स्टेशन हद्दीतील तांदुळवाडी भागातील एका ६ वर्षांच्या चिमुरडीवर १३ वर्षांच्या अल्पवयीन मुलाने अतिप्रसंग केल्याची घटना रविवारी घडली. यासंदर्भात सफाळे पोलीस स्टेशनमध्ये गुन्हा नोंदविण्यात आला आहे. सफाळे तांदुळवाडी भागातील डोंगरपाडा गावातील ही सहा वर्षांची चिमुरडी खेळत असताना तिच्याच शेजारी राहत असलेल्या तेरा वर्षांच्या मुलाने या मुलीला मच्छी पकडण्याच्या बहाण्याने तांदुळवाडी डोंगरीपाडा ओहोळाच्या बाजूला असलेल्या वन विभागाच्या जंगलात नेऊन तिच्यावर अतिप्रसंग केला. ही घटना रविवार ११ ऑगस्ट रोजी सकाळी साडेनऊ ते अकरा वाजण्याच्या दरम्यान घडली. या घटनेची पोलीसाना माहिती मिळताच घटनास्थळी पालघर उपविभागीय पोलीस अधिकारी अभिजीत धाराशिवकर यांनी भेट दिली. याप्रकरणाचा पुढील तपास सफाळे पोलीस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक अविनाश मांदळे यांच्या मार्गदर्शनाखाली महिला पोलीस उपनिरीक्षक प्राजक्ता पाटील करित आहेत.

## कोकण टाइप गाळमुक्त बंधाराचे लोकार्पण

► **जव्हार** : दिगंत स्वराज फाऊंडेशन ही संस्था पालघर, नाशिक, रत्नागिरी, रायगड सिंधुदुर्ग या जिल्ह्यांमध्ये गाव सर्वांगीण विकासावर काम करीत असून ज्यामध्ये पाणी व शेती ,उपजीविका याचा देखील समावेश आहे. याच अनुषंगाने जव्हार तालुक्यातील शिरोशी ग्रा. पं. अंतर्गत शिरोशी गावाशेजारी असणाऱ्या तळ्याचापाडा येथील वाहणाऱ्या नाल्यावर मखरबांध या ओहळा शेजारी लायन्स क्लब ऑफ बॉम्बे जुहू गुलमोहोर व दिगंत स्वराज फाऊंडेशनच्या माध्यमातून ३०बाय ३मीटर लांबीचा सीमेंट नाला बांध (कोकण टाइप गाळमुक्त बंधारा) बांधण्यात आला आहे. याचा लोकार्पण सोहळा लायन्स क्लब ऑफ बॉम्बे जुहू गुलमोहोर चे ठ्



र्विंबेळी, लायन आर. के. दुगल, राजकुमारी दुगल, मदनलाल दुगल, कृष्णा सेहगल, राजकुमार सेहगल, अनिल सेहगल, लायन ममता श्रीवास्तव(प्रेसिडेंट), लायन राजेश श्रीवास्तव, लायन सुरिन्दर मल्होत्रा, लायन संजय खन्ना, या सर्वांना पालघर जिल्ह्याशी जोडणारे लायन्स क्लब चे प्रमुख आधरस्तंभ लायन डॉ. दिपक चौधरी व दिगंत

स्वराज फाऊंडेशनचे संचालक अॅड. राहुलभाऊ तिवरेकर, व ग्रा. पं. सदस्य सामाजिक कार्यकर्ते मनोज कामडी व मोठ्या प्रमाणात महिला,युवक व ग्रामस्थ उपस्थित होते. याचबरोबर दिगंत स्वराज फाऊंडेशनचे सामाजिक कार्यकर्ते व रेन वॉटर हार्वेस्टिंग या प्रकल्पाचे समन्वयक रामदास बदादे व सहकारी यांच्या उपस्थितीत संपन्न झाला. सदर हा बंधारा ३० मीटर लांबीचा असून यामध्ये १० टी.सी.एम. ( १ कोटी लीटर पाणीसाठी ) होणार आहे. ह्या बंधारामुळे येथील भूजल पातळीत वाढ, नैसर्गिक खोतांचे बळकटीकरण व या पाण्याचा वापर फळबाग व भाजीपाला फुलशेतीसाठी करता येणार आहे.

यामुळे विहिरीवरील पाण्याचा ताण कमी होऊन विहिरीचा कालावधी वाढणार आहे. या बंधारासाठी लायन्स क्लब ऑफ बॉम्बे चे ठ्ुर्विंबेळी व लायन आर. के. दुगल यांचे प्रमुख आर्थिक सहकार्य आयाध्यक्ष रुपेश वझे, शिक्षकेतर मनोज कामडी यांनी उपस्थित सर्वांचे मनापासून कौतुक करत या झालेल्या बंधारासाठी पाणीसाठयातून आम्ही या पाण्याच्या सुयोग्य वापर करून याद्वारे फळबाग, भाजीपाला व फुलशेतीद्वारे येथील शेतकरी आर्थिक प्रगती साधण्याचा प्रयत्न प्रामाणिकपणे करतील. सर्व ग्रामस्थांच्या वतीने लायन्स क्लब ऑफ बॉम्बे जुहू गुलमोहोर व दिगंत स्वराज फाऊंडेशन यांचे मनापासून आभार व्यक्त केले.

## ग्रामीण भागात जागतिक आदिवासी दिन उत्साहात साजरा

► **वाडा** : वाडा तालुक्यातील मानिवली येथे शुक्रवारी (९ ऑगस्ट) जागतिक आदिवासी दिन मोठ्या उत्साहात साजरा करण्यात आला. यावर्षी प्रथमच ग्रामपंचायतच्या वतीने हा दिवस तारपा नृत्य व दोलकी नाच करत मोठ्या उत्साहात पार पडला. गावामध्ये प्रभात फेरी काढून आदिवासींच्या चाली, रीती, रुढी, परंपरा, सण उत्सव याबाबत माहिती देण्यात आली. शाळेतल्या मुलांनी आदिवासी क्रांतिकारकांच्या वेशभूषा धारण करून कार्यक्रमात सहभाग घेतला होता. कार्यक्रमामध्ये अनेक लहान थोर मंडळी उपस्थित होते.

ग्रामपंचायत हद्दीतील पाच जिल्हा परिषद शाळेच्या विद्यार्थी व शिक्षकांनी सहभाग घेतला होता. या कार्यक्रमांमध्ये आदिवासी संस्कृती बद्दल माहिती देण्यात आली जागतिक आदिवासी दिवस का आपण साजरा करतो याच्याबद्दल माहिती दिली मुलांशी आणि गावकऱ्यांशी माहिती आणि क्रांतिकारकांशी सहकार्य करावे आणि गावामध्ये बंधू भावाची व एकोप्याची भावना टिकून ठेवून सलोख्याने राहावे.



समस्त आदिवासी बंधू भगिनींनी नशे पासून दूर राहावे, लग्नाचे वय पूर्ण झाल्याशिवाय लग्न करू नये, त्यामुळे कुपोषण आणि बालमृत्यूचे प्रमाण वाढते, तसेच समाजकार्यात व ग्रामपंचायतच्या विकास कामांमध्ये लोकांनी सहकार्य करावे आणि गावामध्ये बंधू भावाची व एकोप्याची भावना टिकून ठेवून सलोख्याने राहावे.

ग्रामपंचायत हद्दीतील सहा पेसागावचे पेसा सदस्य, बिलघर ग्रामपंचायत सरपंच मोतीराम नडगे, आणि पिंपळास सरपंच उमेश वाघात इत्यादी मान्यवर तसेच ग्रामपंचायत मधील बिगर सदस्य माजी सरपंच राजश्री आदिवासी बंधू भगिनी मोठ्या पिलाने, प्रतिष्ठा जोगारी संख्येने उपस्थित होते.

## स्वराज अभियान संघटनेच्या कार्यालयाचे आचोळे येथे उद्घाटन



► **नालासोपारा** : नालासोपाऱ्यातील आचोळे तलाव परिसर येथे स्वराज अभियानच्या कार्यालयाचे उद्घाटन करण्यात आले. स्वराज अभियानचे अध्यक्ष धनंजय गावडे यांच्या मार्गदर्शनाखाली स्वराज अभियानच्या कार्यालयांचे उद्घाटन सत्र सुरु असून काल आचोळे तलाव परिसर येथे स्वराज अभियानचे पदाधिकारी नितीन पाटील आणि नितीन चौधरी यांचे जनसंपर्क कार्यालय सुरु करण्यात आले आहे. स्थानिक नागरिकांना व गरजवंतांना मार्गदर्शन उपलब्ध करणे, शासकीय योजनांचा लाभ त्यांना मिळवून देणे, त्यांच्या समस्या जाणून घेऊन त्यांचे समाधान शोधणे यासाठी स्वराज अभियानचे कार्यालय सुरु करण्यात येत असून त्याचा लाभ स्थानिक नागरिकांनी घ्यावा असे आवाहन स्वराज अभियानचे अध्यक्ष धनंजय गावडे यांनी नागरिकांना केले आहे.आचोळे येथील कार्यालयाचे उद्घाटन धनंजय गावडे यांच्या हस्ते करण्यात आले असून या कार्यक्रमादरम्यान स्वराज अभियानच्या कार्यकर्त्यांना पदभार देऊन गौरवण्यात आले. ज्यामध्ये प्रेम सिंह यांना कार्याध्यक्ष, डॉ. प्रकाश वायदंडे व प्रवीण गायकवाड यांना उपाध्यक्ष हे पद देऊन गौरविण्यात आले. या कार्यक्रामध्ये स्वराज अभियानचे शेकडो पदाधिकारी उपस्थित होते.

**जाहीर नोटीस**  
कार्यकारी दंडाधिकारी तथा तहसिलदार पालघर, यांचे न्यायालयात  
क्रमांक/मह/प्रशा/जन्म-मृत्यू/एसआर-६६/२०२४  
दिनांक १२/०८/२०२४

**श्री. /श्रीमती. शरद दत्तात्रेय जाधव ... अर्जदार**

**जन्म मृत्यू विवाह नोंदणी**  
पालघर नगरपरिषद ता. जि. पालघर ... सामनेवाले  
या जाहीर नोटीसद्वारे तमाम जनतेस कळविण्यात येते की, ज्याअर्थी उरोपती अर्जदार शरद दत्तात्रेय जाधव यांनी त्यांचे आई बीजा दत्तात्रेय जाधव यांचा दिनांक १२/१०/२०१२ रोजी मोजे वेवू तर. जि. पालघर येथे मृत्यू झालेला आहे. त्यांचे मृत्यू ची नोंद जन्म मृत्यू निबंधक पालघर नगरपरिषद यांचेकडील मृत्यू नोंदणी रजिस्टर मध्ये केलेली नसल्याने अर्जदार यांनी मृत्यू नोंद घेणेकामी या कार्यालयाकडून आदेश मिळविण्यासाठी अर्ज दाखल केला आहे. त्याअर्थी ज्या कोणाला बीजा दत्तात्रेय जाधव यांच्या मृत्यू दिनांक १२/१०/२०१२ हा नाही व तसा मृत्यू नोंदीचा आदेश देण्यात येऊ नये, असे म्हणणे असेल त्यांनी उपनिर्दिष्ट प्रकरीणी मा. कार्यकारी दंडाधिकारी पालघर यांचे समक्ष १५ दिवसांपर्यंत हजर होऊन आपल्या हक्की लेखी कळवावायत. जर कोणाकडून हजरत उपस्थित झाली नाही तर अर्जदाराचा लागलीच पुरावा घेऊन अर्जदाराचा हक्क शाबीत झाल्यास गुणवत्तेनुसार प्रकरीणी बीजा दत्तात्रेय जाधव यांचे उशिराने मृत्यू नोंद करण्याचा आदेश पारीत करण्यात येईल याची सर्व संबधितांनी नोंद घ्यावी.

टिकाण :- पालघर

सही /-  
कार्यकारी दंडाधिकारी  
पालघर

(शिक्का)

MANSOON TRADING COMPANY LIMITED				
CIN: L19999MH1985PLC035905				
Regd. Office: Office:203, M-Space, 2nd Floor, Sitarum Park Marg, Goregaon (West), Mumbai-400 104, E-mail: mansoontradingtd@gmail.com				
Unaudited Financial Results for the quarter ended 30th June, 2024				
(Figures in Lakhs except EPS)				
Particulars	Quarter ended 30/06/2024 Unaudited	Quarter ended 31/03/2024 Audited	Quarter ended 30/06/2023 Unaudited	Year ended 31/03/2024 Audited
1 Total income from Operations (net)	570.25	(61.64)	490.20	2,228.77
2 Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional / Extraordinary Items)	265.15	142.38	79.90	1,279.43
3 Net Profit/(loss) for the period after Tax (after Exceptional / Extraordinary Item)	223.15	219.38	79.90	1,271.43
4 Total Comprehensive Income for the period (Comprising of Profit/(loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)	(401.00)	223.72	75.64	1,250.73
5 Equly share Capital	245.47	245.47	245.47	245.47
6 Earning per share (of Rs.10/- each)	Basic (16.34)	9.11	3.08	12,553.71
Diluted	(16.34)	9.11	3.08	50.95

**Note:**  
1. These Un -Audited Financial Results for the quarter ended 30th June, 2024 have been reviewed by the Audit Committee and subsequently approved at the meeting of the Board of Directors held on 12th August, 2024.  
2. The figures for the quarter ended March 31, 2024 are the balancing figures between audited figures in respect of full financial year and the unaudited published year to date figures upto nine months ended December 31, 2023 which were subject to limited review.

For MANSOON TRADING COMPANY LIMITED  
Sd/-  
VIKAS KULKARNI  
MANAGING DIRECTOR  
DIN : 08180938

Place : Mumbai  
Date : August 12, 2024

ALNA TRADING AND EXPORTS LIMITED				
CIN:L19100MH1981PLC025145				
Registered Office: Allana House, Allana Road, Colaba, Mumbai-400 001. www.alna.co.in				
STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2024				
(Rs. in Lakhs )				
PARTICULARS	Quarter Ended June 30, 2024 Reviewed	Quarter Ended June 30, 2024 Audited	Quarter Ended June 30, 2023 Reviewed	Year Ended March 31, 2024 Audited
Total Income from operations (Net)	-	-	93.82	94.80
Net Profit/ (Loss) for the Period after tax	(1.28)	(2.17)	6.36	1.30
Other Comprehensive Income (After tax)	-	-	-	-
Total Comprehensive Income for the Period after tax	(1.28)	(2.17)	6.36	1.30
Equity Share Capital Reserves (excluding Revaluation reserves as shown in the Balance sheet of previous year)	20.00	20.00	20.00	20.00
Earning Per share (Face value of Rs.10/- each) ( * Not annualised)	(0.64)*	(1.08)*	3.18*	0.65
a) Basic	(0.64)*	(1.08)*	3.18*	0.65
b) Diluted	(0.64)*	(1.08)*	3.18*	0.65

**Notes:**  
1) The above results for the quarter ended June 30, 2024, have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at their meeting held on August 12, 2024. The same have been reviewed by the statutory Auditors of the Company as required under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosures requirements ) Regulations, 2015.  
2) The above is an extract of the detailed form of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full form of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com).

By Order of the Board  
For Alna Trading And Exports Ltd  
Sd/-  
(Anwar Husain Chauhan)  
Director  
DIN: 00322114

Place : Mumbai  
Date : August 12, 2024

## Public Notice

Through this public notice, all the people are informed that my client Shri. Nitin Manohar Chawhate Mr. Anuraj Shamraj Yadav age 48 years, resi 2003, Ornela Building No. 01, Vasant Oasis, Old Borosil Glass Factory, Makwana Road, Mumbai - 400059

Details description of the agreement is as follows M/s Patel Construction Company from Nitin Manohar Chawhate resi. Varsha Apartment A/2 Maharshi Karve road, Dombivli west purchase deed (agreement) for purchase of house bearing the name went missing on 13/05/2024 at 3 o'clock in the afternoon from the premises of the residential house at dombivli west purchased by Anuraj Shamraj Yadav from complainant Nitin Manohar Chawhate resi. Varsha Apartment A/2 Maharshi Karve road, Dombivli west complaint regarding the same has been duly lodged with Dombivli Police Station vide registrar number 780/2024 date 11/08/2024 is like this however if anyone finds the above missing documents, they should contact the below address within 15 days, no complaints will be entertained

Adv.  
Mr. Vikram Ramekar  
2B, Sindhusagar Society  
Dombivli west - 421202  
Mob : 8691840111

## INDIAN INFOTECH AND SOFTWARE LIMITED

CIN: L57100MH1982PLC027198  
Address: Office No.110, 1st Floor, Golden Chamber Pre Co-op Soc Ltd, New Link Road, Andheri (West), Mumbai-400053  
Email ID: indianinfotechsoftware@yahoo.com; Website: www.indianinfotechandsoftwareind.in

(Extract of Standalone Un-audited Financial Result for the Quarter ended 30th June, 2024) (Rs. Laacs except EPS)

Sr.	Particulars	Quarter ended		Year ended
		30.06.2024	31.03.2024	
		Unaudited	Audited	Audited
1	Total Income from operations	1758.90	475.40	490.00
2	Net Profit/(Loss) from Ordinary Activities before exceptional items and Tax	423.24	-1,207.15	446.53
3	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)	291.19	-905.67	334.53
4	No. of Equity Share	12670.43	12670.43	10055.90
5	Earning Per Share (of Rs. 1/-each)			
	Basic	0.0200	-0.0715	0.0300
	Diluted	0.0200	-0.0890	0.0300

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Un-audited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015 and approved at the Board Meeting held today Le. 10th August, 2024

Indian Infotech and Software Limited  
Sd/-  
Anant Chourasia  
Managing Director  
DIN: 09305661

Place: Mumbai  
Date: 12-08-2024

## ALNA TRADING AND EXPORTS LIMITED

CIN: L51900MH1981PLC025145  
Registered Office: Allana House, Allana Road, Colaba, Mumbai-400 001, www.alna.co.in  
STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED JUNE 30, 2024 (Rs. in Lakhs)

PARTICULARS	Quarter Ended	Quarter Ended	Quarter Ended	Year Ended
	June 30, 2024	March 31, 2024	June 30, 2023	March 31, 2024
	Reviewed	Audited	Reviewed	Audited
Total Income from operations (Net)	-	-	93.82	94.80
Net Profit/(Loss) for the Period after tax	(1.28)	(2.17)	6.36	1.30
Other Comprehensive Income (After tax)	-	-	-	-
Total Comprehensive Income for the Period after tax	(1.28)	(2.17)	6.36	1.30
Equity Share Capital	20.00	20.00	20.00	20.00
Reserves (excluding Revaluation reserves as shown in the Balance sheet of previous year)	-	-	-	177.22
Earning Per share (Face value of Rs.10/- each) (* Not annualised)				
a) Basic	(0.64)*	(1.08)*	3.18*	0.65
b) Diluted	(0.64)*	(1.08)*	3.18*	0.65

Note: 1) The above results for the quarter ended June 30, 2024, have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company at their meeting held on August 12, 2024. The same have been reviewed by the statutory Auditors of the Company as required under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosures requirements) Regulations, 2015.  
2) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Un-audited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com).

By Order of the Board  
For Alna Trading And Exports Ltd  
Sd/-  
(Anwar Husain Chauhan)  
Director  
DIN: 00322114

Place: Mumbai  
Date: August 12, 2024

## PUBLIC NOTICE

Notice is given to public at large that my client's MRS. HEMA NACHIA & MR. DULEEP NACHIA are currently the co-owners of the said owned property being Flat No. 501, Fifth floor, Jewel Mahal C.H.S.Ltd, J.P. Road, Seven Bungalows, Versova, Andheri (West), Mumbai-400061, Maharashtra, India, ("the said flat").

Now, MRS. HEMA NACHIA & MR. DULEEP NACHIA informed that, they have lost/misplaced the following original documents as below:-  
Original Agreement for Sale dated. 29.03.1982 made and entered into between Unipat Corporation therein referred to as the Original Party of the one part Mrs. Kusum Hareesh Talreja therein referred to as the Purchaser of the Second part and M/s. Jewell Builders therein referred to as the Developers of the Third part has lost/misplaced the Original Agreement of Flat No. 501, Fifth floor, Jewel Mahal C.H.S. Ltd, J.P. Road, Seven Bungalows, Versova, Andheri (West), Mumbai-400061, Maharashtra, India ("the said flat").

Now, MRS. HEMA NACHIA & MR. DULEEP NACHIA, has lodged the online complaint of lost/misplaced of document/agreement at Versova Police Station, Mumbai on dated. 12/08/2024 bearing Lost Report No. 92779-2024, regarding loss and misplacement of aforesaid original documents.

Now, I call upon any financial institution, person, legal heir having custody of the misplaced original agreement/occupation/possession letter/sale agreement or having any claim, objection against the said intending sale in respect of the said flat, by way of sale, exchange, mortgage, gift, trust, charges, maintenance, inheritance, possession, lease, lien or otherwise of whatsoever nature is hereby requested to make the same known in writing along with documentary evidences to the undersigned at Shop No. 17, Ground floor, Nirmala C.H.S. Limited, Junction of Caesar Road and J.P. Road, Andheri (West), Mumbai-400058 within 15 days from the date of publication of this notice, failing which the claim of such person, financial institution will be deemed to have been waived and/or abandoned or given up and the same shall not be entertained thereafter.

Sd/-  
MR. BHAVIK S. SHAH  
B. Com., LL.B.  
Advocate High Court

Place: Mumbai  
Date: 13/08/2024

## AAGAM CAPITAL LIMITED

CIN: L65990MH1991PLC064631  
Regd. PREMISES NO.2, 1ST FLOOR, RAHIMTOOLA HOUSE, 7, HOMI STREET, FORT MUMBAI - 400001  
email: aagamcdt@gmail.com, website: www.aagamcapital.com

Extract of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter ended on 30th June, 2024 (Rs. in Lakhs except EPS)

Sr. No.	PARTICULARS	Quarter	Quarter	Quarter	Year
		Ended June 30, 2024	Ended March 31, 2024	Ended June 30, 2023	Ended March 31, 2024
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
A	Income from Operations	0.76	0.77	1.25	3.78
B	Other Income	0.00	0.00	0.00	0.05
1	Total Income	0.76	0.77	1.25	3.83
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	(2.53)	(4.41)	(1.32)	(10.67)
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(2.53)	(4.41)	(1.32)	(10.67)
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(2.53)	(4.45)	(1.32)	(10.71)
5	Total comprehensive income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(2.53)	(4.45)	(1.32)	(10.71)
6	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	500	500	500	500
7	Earning Per Share				
	1. Basic	(0.05)	(0.09)	(0.03)	(0.21)
	2. Diluted	(0.05)	(0.09)	(0.03)	(0.21)

NOTES:  
1) The Financial Results of the Company for the quarter ended 30th June, 2024 have been prepared in accordance with Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. These results have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company in their respective meetings held on 12th August, 2024. The Statutory Auditors of the Company have carried out Audit of these results.  
2) Previous year's figures have been rearranged/re-grouped wherever necessary.  
3) These financial results are available on the Company's website www.aagamcapital.com and website of BSE where the equity shares of the Company are listed.

For and on behalf of the Board  
Sd/-  
Anil Kothari  
Wholetime Director  
DIN: 01991283

Date: 12/08/2024  
Place: Mumbai

**BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED**  
Corporate Office: Cerebrum IT Park B2 Building, 5th Floor, Kalyani Nagar, Pune, Maharashtra - 411014 BRANCH OFFICE: 7th Floor, Sumer Plaza, Unit No. 702, Marol Maroshi Rd, Sankash Pada Welfare Society, Marol, Andheri East, Mumbai, Maharashtra 400059, INDIA

**POSSESSION NOTICE**

U/s 13(4) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002, Rule 8-(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002. (Appendix-IV)

Whereas, the undersigned being the Authorized Officer of M/s BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED (BHFL) under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(2) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued Demand Notice(s) to Borrower(s) Co-Borrower(s)/ Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The Borrower(s)/ Co-Borrower(s)/ Guarantor(s) having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s)/ Co-Borrower(s)/ Guarantor(s) and the public in general that the undersigned on behalf of M/s Bajaj Housing Finance Limited, has taken over the possession of the property described herein below in exercise of the powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8-(1) of the said rules. The Borrower(s)/ Co-Borrower(s)/ Guarantor(s) in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the below said property and any dealings with the said property will be subject to the first charge of BHFL for the amount(s) as mentioned herein under with future interest thereon.

Name of the Borrower(s)/Guarantor(s) (LAN No., Name of Branch)	Description of Secured Asset (Immovable Property)	Demand Notice Date & Amount	Date of Possession
Branch: MUMBAI LAN: H405HHL0197435 & H405HLT0203728 & H405HLT0203729 Borrower's / Co - borrower's: 1. Narayan Anna Shewale (Borrower) 2. Urmila Narayan Shewale (Co-Borrower) At Shankeshwar Nagar, Room No C-3/302, Manpada Road, Thane, Maharashtra-421204	All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: Flat No.404, 4th Floor, B Wing, Shankeshwar Pearls CHSL, Kolivali, Chanakya Nagar, Khadakpada, Kalyan(West), -421301	29.05.2024 & Rs. 37,72,569/- (Rupees Thirty Seven Lac Seventy Two Thousand Five Hundred Sixty Nine Only)	8-Aug-24
Branch: MUMBAI LAN: 405HS08415697 and 405HSW88433025 Borrower's / Co - borrower's: 1. BHARATI R PAWAR (Borrower) At New Sai Aashray, Flat 303, Ganesh Nagar, Church Road, Thane, Maharashtra-421503	All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: Flat No 303, 3rd Floor, Rosewood, Aarsh Avenue Complex, Next To Bharat College, Satsang Vihar Road, Hendre Pada, Badlapur West, Thane-421503	29.05.2024 & Rs. 33,47,599/- (Rupees Thirty Three Lac Forty Seven Thousand Five Hundred Ninety Nine Only)	8-Aug-24
Branch: MUMBAI LAN: H405HLP0744548 Borrower's / Co - borrower's: 1. Muhammed Moineuddin Shaikh (Borrower) 2. Jamila Moineuddin Shaikh (Co-Borrower) At B/14, Blue Nile Society, Tekadi Bunglow, Opposite SES English School, Panchpakhadi, Thane, Maharashtra-400602	All that piece and parcel of the Non-agricultural Property described as: Flat No. 14, 2nd Floor, B Wing, Blue NILE CHSL, Opposite SES English School, Panchpakhadi, Thane, Maharashtra-400602	24.05.2024 & Rs. 65,41,213/- (Rupees Sixty Five Lac Forty One Thousand Two Hundred Thirteen Only)	9-Aug-24

Place: MAHARASHTRA Date: 13 Aug 2024 Sd/- Authorized Officer, Bajaj Housing Finance Limited

**PUBLIC NOTICE**  
ASHWINI SHASHIKANT SAIL and SHASHIKANT MANGESH SAIL, joint owner of Flat No. 001, Ground Floor, admeasuring 860 Sq. feet Built up area i.e. 79.93 Sq. mtrs. area, Building No. C-1, in "GAGANGIRI CO-OP. HSG. SCO LTD." land Survey No. 15, Hissa No. 10, Village : Bolinj, Virar(West), Tal: Vasai, Dist: Palghar. The first sale agreement dated 12/04/2002 between M/s. Gagangiri Associates and Mr. Sandeep Laxman Vartak. Second resale agreement dated 27/06/2002 between Mr. Sandeep Laxman Vartak and Mr. Narendra Ramchandra Chur. And the Third sale agreement dated 07/11/2007 between Mr. Narendra Ramchandra Chur and 1. Ashwini Shashikant Sail, 2. Late Mr. Shashikant Mangesh Sail, But Late Mr. Shashikant Mangesh Sail died on dated 24/09/2015, left behind 2 legal heirs name as 1. Ashwini Shashikant Sail (Daughter), 2. Ranjana Shashikant Sail (Wife), of aforesaid flat. My clients are ready to sale the said flat. But the first sale agreement dated 12/04/2002 and Second resale agreement dated 27/06/2002 had been lost and not traceable inspite of best efforts. If any person having any kind of right, claim, title, interest in the said flat or any objection in any manner whatsoever should communicate the undersigned Advocate in writing with supporting documentary proof within 15 days from the date of publication of this notice. And thereafter my client proceed further which please be noted.  
Date: 13/08/2024  
Sd/-  
Advocate J. C. Pathak  
203, Om Arcade,  
V. S. Marg, Virar (E),  
Tal: Vasai, Dist: Palghar.

**PUBLIC NOTICE**  
The appointment of trustees in the trust U/s 47 of Maharashtra Public Trust Act 1950  
Application No. :- 68/2024  
Name of the Trust :- Bharat Zopadi Seva Mandal  
P.T.R.No: F-2358/ MUMBAI

1. Application No. 68 of 2024, Under Section 47 of The Maharashtra Public Trust Act, 1950, as per Order dated 02.8.2024 passed below Ex. 01 by the Hon'ble Joint Charity Commissioner-II, Maharashtra State, Mumbai in the above referred application, it is hereby giving information to the general public at large through this Public Notice that whereas applicants have filed an application for appointing them as trustees in the Trust Viz Bharat Zopadi Seva Mandal having P.T.R. No F-2358/Mumbai.  
2. At Present Following names of trustees are recorded as on the Memorandum of the Trust.  
1) Mr. R.V. Mani, 2) Mr. M.Ismail, 3) Mr. Subhal Singh, 4) Mr. Dan Singh, 5) Mr. Naganath Gulab Nagarkar, 6) Mr. Sayed Rashid, 7) Mr. Vasant Parshram Pawar 3. The applicants has filed the Present application for the appointment of the following trustees in the trust. The applicants as they suggested for the appointment of trustees in the trust. Their name are as under.  
1) Mr. Jagya Gagan Singh, 2) Mr. Ramachandra Govindswami Yadavar, 3) Mr. Ashraf Angiltheth, 4) Mr. Laxman Tukaram Galande, 5) Mr. Jitendra Suresh Gupta, 6) Mr. Akabar Sayed Ghaffar, 7) Mr. Ramesh Kapurchand Rajput  
4. If anyone have objection for the appointment of the above persons as trustees in the trust, then they may file written Objection / Say within 30 days from the date of the publication of this public notice, in the Application No. 68/2024 which is pending before the Ld. Joint Charity Commissioner-11, Maharashtra State, Mumbai, on date 13.9.2024 at 01.00 p.m. for hearing. If no one is present on the above date & time, it will be presumed that none have any Objection / say on the appointment & the Present application will be decided in accordance with law.  
This Notice have Given under my Signature and seal of the Charity Commissioner, Maharashtra State, Mumbai Dated 12.8.2024.  
Yours Faithfully,  
Sd/-  
(S.Y. KENI)  
Superintendent (J)  
Office of the Charity Commissioner,  
Maharashtra State, Mumbai.

## 52 WEEKS ENTERTAINMENT LIMITED

CIN: L33000MH1993PLC072467  
Regd. TARABAI HALL, 1ST FLOOR, SHIVPRASAD BUILDING 97 MARINE DRIVE, MUMBAI - 400002  
email: 52weeksentertainment@gmail.com, website: www.52weeksentertainment.com  
Tel: 022-40167088, 022-22842127, Fax: 022-22819226

Extract of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter ended on 30th June, 2024 (Rs in Lakhs except EPS)

Sr. No.	PARTICULARS	Quarter Ended June 30, 2024	Quarter Ended March 31, 2024	Quarter Ended June 30, 2023	Year Ended March 31, 2024
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
A	Income from Operations	0.00	0.00	0.00	0.00
B	Other Income	0.00	0.00	0.00	28.32
1	Total Income	0.00	0.00	0.00	28.32
2	Net Profit/(Loss) for the period (before tax, exceptional and/or extraordinary items)	(5.77)	(2.71)	(5.80)	17.00
3	Net Profit/(Loss) for the period before tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(5.77)	(2.71)	(5.80)	17.00
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after exceptional and/or extraordinary items)	(5.77)	(2.71)	(5.80)	17.00
5	Total comprehensive income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(5.77)	(2.71)	(5.80)	17.00
6	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	3488	3488	3488	3488
7	Earning Per Share				
	1. Basic	(0.02)	(0.01)	(0.02)	0.05
	2. Diluted	(0.02)	(0.01)	(0.02)	0.05

NOTES:  
1) The Financial Results of the Company for the quarter ended 30th June, 2024 have been prepared in accordance with Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015. These results have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company in their respective meetings held on 12th August, 2024. The Statutory Auditors of the Company have carried out Audit of these results.  
2) Previous year's figures have been rearranged/re-grouped wherever necessary.  
3) These financial results are available on the Company's website www.52weeksentertainment.com and website of BSE where the equity shares of the Company are listed.

For and on behalf of the Board  
Sd/-  
Shantanu Sheorey  
Wholetime Director  
DIN : 00443703

Date: 12/08/2024  
Place : Mumbai

## Shamrock Industrial Company Limited

Regd. Off. No. 83-E, Hansraj Pragji Building, Off. Dr E Moses Road, Worli, Mumbai - 400018  
E-mail id - shamrockindia@gmail.com, website: www.shamrockindustrial.wordpress.com  
CIN: L24239MH1991PLC062298 | Tel. No.: 022 40778864 - 60 | Fax No.: 022 24983300

Extract of Unaudited Financial Results for the Quarter Ended 30th June, 2024 (Rs. in Lakhs except EPS)

BSE Code: 531240	PARTICULARS	For quarter ended				Year Ended
		30th June, 2024	31st March, 2024	30th June, 2023	31st March, 2024	
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)	
	Total Income from operations & other revenue	0	0	0	0	11.18
	Net Profit / (Loss) (before tax and/or extraordinary items)	(5.51)	(1.86)	(5.95)	(4.06)	(4.06)
	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Extraordinary items)	(5.51)	(1.86)	(5.95)	(4.06)	(4.06)
	Net Profit/(Loss) after tax (after extraordinary items)	(5.51)	(1.86)	(5.95)	(4.06)	(4.06)
	Total Comprehensive income for the period (comprising profit/(loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax) )	(5.51)	(1.86)	(5.95)	(4.06)	(4.06)
	Equity Share Capital	542.84	542.84	542.84	542.84	542.84
	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	0	0	0	0	(369.82)
	Earnings Per Share (of 10/- each) (for continuing and discontinued operations)					
	Basic :	(0.10)	(0.03)	(0.11)	(0.07)	(0.07)
	Diluted:	(0.10)	(0.03)	(0.11)	(0.07)	(0.07)

NOTE:  
1) The results for the quarter ended on June 30, 2024 were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in its respective meetings held on 12th Aug 2024. The company has adopted Indian Accounting Standards (IND-AS) from 1st April, 2017. The above financial results have been prepared following the IND-AS recognition and measurement principles. The above financial results have been restated based on the IND-AS principles.  
2) This statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (IND-AS) prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable beginning from April, 2017.  
3) The Limited Review of the above result for the quarter ended 30th June, 2024 has been carried out by the Auditor in accordance with Regulation 33 of the SEBI's (LODR), Regulation, 2015.  
4) The prior period's figures have been regrouped or reclassified wherever necessary to conform to current period's classification. The above is an extract of the detailed format of quarter ended Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the quarter ended Financial Results is available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and on the Company's website (www.shamrockindustrial.wordpress.com).

For Shamrock Industrial Company Ltd  
Sd/-  
Jitesh Khokhani  
Whole Time Director  
DIN: 00611815

Place: Mumbai  
Date: 13.08.2024

## Trust Investment Advisors Private Limited

CIN: U67190MH2006PTC162464  
Registered Office: 109/110, FIRST FLOOR, BALARAMA PREMISES, BANDRA KURLA COMPLEX, BANDRA (E) MUMBAI MH 400051  
Tele: 022 4084 5000; Fax: No: 022 340845007; Email: cs@trustgroup.in

EXTRACT OF FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30th June, 2024

Sr No.	Particulars	For the Quarter	Corresponding	For the Year
		Ended	Quarter for the	Ended
		30-06-2024	30-06-2023	31-03-2024
		(Rs. in Lakhs)	(Rs. in Lakhs)	(Rs. in Lakhs)
1	Total Income from Operations	9,268.65	8,989.49	33,728.39
2	Net Profit/(Loss) for the period before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	3,683.88	3,748.40	11,483.05
3	Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	3,683.88	3,748.40	11,483.05
4	Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	2,483.79	2,691.99	8,757.47
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	2,483.79	2,691.99	8,745.48
6	Paid-up Equity Share Capital (Face value of Rs.10 each)	650.00	650.00	650.00
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve)	87,272.26	78,734.98	84,788.47
8	Securities Premium Account	-	-	-
9	Net Worth	75,321.64	75,616.69	75,549.16
10	Paid Up Debt Capital/ Outstanding Debt	1,20,582.54	1,10,902.35	1,16,951.87
11	Outstanding Redeemable Preference Shares	NA	NA	NA
12	Debt Equity Ratio	1.37	1.40	1.37
	Earnings Per Share (of Rs.10 each) (for continuing and discontinued operations)			
	1. Basic:	38.21	41.42	134.73
	2. Diluted:	-	-	-
14	Capital Redemption Reserve	-	-	-
15	Debtenture Redemption Reserve	12,600.62	3,768.29	9,889.32
16	Debt Service Coverage Ratio	2.05	2.95	2.68
17	Interest Service Coverage Ratio	2.77	2.01	1.78

NOTES  
a) The above is an extract of the detailed format of quarterly/annual financial results filed with the Stock Exchange(s) under regulation 52 of the Listing Regulations. The full format of the quarterly/annual financial results are available on the websites of the BSE Limited (www.bseindia.com) and the website of the Company. (https://trustgroup.in/).  
b) For the other line items referred in regulation 52(4) of the Listing Regulations, pertinent disclosures have been made to the Stock Exchange (BSE Limited) and can be accessed on the URL (www.bseindia.com).  
c) The impact on net profit/ loss, total comprehensive income or any other relevant financial item(s) due to change(s) in accounting policies shall be disclosed by means of a footnote.

For and on behalf of the Board of Directors  
Trust Investment Advisors Private Limited  
Sd/-  
Nipa Sheth  
Director  
DIN: 00081064

Place: Mumbai  
Date: 09.08.2024